

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Bc. Petra Pavlasová**

Název práce: **Návrh inovačních změn ve společnosti Frimark-CZ, s. r. o.**

Vedoucí práce: **Doc. Ing. Josef Vaculík, CSc.**

Oponent práce: **Ing. Lucie Roučková**

### Hodnocení práce

Cílem práce je zpracování metodiky a návrh inovačních změn ve společnosti Frimark-CZ, s. r. o. Po zpracování a ověření metodiky a návrhu následuje ověření možnosti čerpání peněžních prostředků z fondů Evropské unie. Zvolené téma je komplexní a vychází z požadavků praxe.

Cíl práce je zvolen srozumitelně a zřetelně. Práce je náročná z hlediska zjištění podrobných informací a z hlediska následného doporučení vhodných operačních programů.

Pro zvolené téma je využit standardní postup. Po situační analýze společnosti a zjištění inovačních změn, které by společnost chtěla v budoucnu realizovat, studentka shrnuje veškeré možnosti, které podnikatel má k tomu, aby získal prostředky z fondů Evropské unie, tedy shrnuje informace o dotačních titulech, které by bylo vhodné využít v souvislosti se zamýšlenými záměry společnosti.

Studentka prokázala, že je schopna aplikovat teoretické poznatky pro řešení konkrétní situace v reálné společnosti. Na základě souhrnu informací o dotačních titulech a předpokládaných projektových záměrech společnosti studentka vyvodila správné závěry týkající se možného čerpání finančních prostředků z fondů EU na rozdílné projektové záměry společnosti Frimark-CZ, s. r. o.

Celkově je práce Petry Pavlasové na dobré úrovni. Je vidět, že se ve zvolené problematice dobře orientuje. Práce je náročná na získání konkrétních informací ze strany spolupracující společnosti, neboť kladené otázky musí již vyplývat ze znalosti jednotlivých dotačních titulů na takové úrovni, aby tazatel byl schopen pružně reagovat

Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko-správní, Ekonomika a management podniku

a doporučit společnosti vhodné řešení problematiky a navrhnout takové inovační změny, které by vedly k efektivnímu a úspěšnému čerpání finančních prostředků. Výše uvedené studentka splnila, jak vyplývá ze závěrů práce. Proto doporučuji seznámit společnost se závěry vyplývající z této práce a představit návrhy inovačních změn jako možné řešení k rozvoji a efektivnímu růstu společnosti.

Práce je přehledná, dobře členěná, jednotlivé kapitoly na sebe navazují a tvoří logický a přehledný rámec. K formální stránce nemám připomínky.

**Práci studentky Petry Pavlasové klasifikuji známkou „výborně“ a doporučuji ji k obhajobě.**

Doplňující otázky k obhajobě:

- 1) Co je veřejná podpora, jaké má limity, vysvětlení podpory de minimis a její prokazování.
- 2) Pořádání výběrového řízení v souladu se zákonem č 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách a v souladu s metodickými pokyny pro zadávání zakázek.

V Praze dne 1. května 2009

Ing. Lucie Roučková

odborná konzultantka

 **EUROVISION**  
Eurovision, a.s., Veveří 102, 616 00 Brno  
Tel.: +420 539050600, fax: +420543235709  
provozovna: Na Pankráci 58, 140 00 Praha 4  
Registrován u KS v Brně, oddíl B, vložka 5056  
IČ: 27691845, DIČ: CZ27691845  
praha@eurovision.cz, www.eurovision.cz

